

Rimaszombat 1941 jan. 3.

Méltóságos Professor Ur!

Tisztelettel jelentem, hogy a 600 pengő kiutalását az alispán ur ma aláírta, remélem, hogy hamarosan ki fog menni. Mit már előbbi levelemben jelentettem a körjölési követhetést dec. 21. én úgy ahogy megaladult. Azóta nem történt semmi. Igazán kapkodnak és nem tudják mit csinálnak. Az alispán most már hajlandó a **Professor** Urat meghívni. Valószínűleg holnap megy el a meghívó levél. A követhetést igazgatósága alá bevették a pénzügyigazgatót is, de ő mikor látta, hogy hogyan mennek a dolgok kilépett, mert ilyenmiben nem hajlandó részt venni. A pénzügyigazgató ur - Janisch József - a hivatalomban is felkeresett és nagyon kedves volt. Volt nálam egy könyv, abból amit a Professor Ur tízéves jubileuma-ra adtunk ki, neki adtam. Nagyon önnit, előbb az egészét és az önnel dolgozókat megbeszélte. Nagyon tiszeli a Professor Urat, de eddig azt hitte, hogy Professor Ur csak elméleti teóriákat ad és

mielőtt most megmutatta, hogy a Professor Ur mennyire benne van az életben, a közgazdasági irányításában, nagyon meglepődött és most már egészen komolyan érdeklődik állandóan minderről, ami a Professor Urnál és az Intérettel kapcsolatos.

Az új két aljezűt kiértékelte. A közjóléti híjgeret most sem kapom meg, tovább is az eddigi előadóra birták. Multkor írtam, hogy a fizetésem 100 P lett. Nem lett belőle semmi. Úgy volt, hogy most elfejen már ennyit kapunk és valamennyire a mult lavi 20 P-t. Marad továbbra is 80 P.

Újévkor felkösöntötték az alispánt és főispánt. Dicséretük egymást, hogy milyen okosak és milyen eredményesen dolgoztak. Egyébként az alispán udor alig tudok bejutni. Legutoljára akkor voltam nála, mielőtt a nagy térképet levittém. Mindent a közjóléti előadóval tárgyalnak meg, velem nem törődik senki és csinálják az egész marhaságot a moztok után. A növekedés bejelentése is az alarulois óta állandóan kérsül, van olyan irat (pl a cég-jezűréti példány) amit már hatodszor csináltak és még sem jó. Elmentem a cégjezűrekeresővel és ő megmondta, hogy úgy kell csinálni, ahogy én csináltam előzőr. Ugyanigy van a tagok névjegyzékével és a főbbi dolgozókkal is. A közjóléti elő-

ado nagyon boldog volt, mielőtt most minden más
alól felmentették, de már kétségbe van esve, ő azt
képzelt, hogy nyaralni fog és most látja, hogy milyen
sok a munka. Különben az egész meggvárán
még ő a legértelmesebb is aint el lehet vele
valamit írni. Most Mikolena megy a jövő héten,
megnézni az ottani nővétel működését és
könyvelését. Engem nem hírdtek, csak őt. Mond-
tam, hogy ez a Professor Unsal mind megvan és
hogy az egész Komáromi nővétel ha kell rendel-
kerésimre áll, de nem hallgattak rám.

A főjegyző ugyanazgy vitelkedik mint ed-
dig, a múlt héten egyik nap egyelőre hat
végrehajtás volt nála készülő, de csodálatosan
sohasem jelentkerik a'iverertető és az a'iverést nem
tartják meg.

Tinlellettel jelentem meg, hogy ma itt volt a
jólvoai ev. pap. ő mondta, hogy Süvetén 1939 jan 1-
1940 nov. 23. ig egyetlen cigánygyerek született.

Nagyon szeretném, ha már az Intézetben
dolgozhatnám és nagyon boldog lenék, ha sikerül
visszamerennem.

Más különösebb jelenteni valóm most nincs.
A Professor Unsal és a Meltóságom Amompar jó egészséget
kívánok és maradok alázatos tinlellettel
híla's tanítványja
Jován